

关于在全市金融机构扎实开展“大帮扶、大包联、大服务”行动的倡议书

各金融机构：

金融是实体经济的血脉，为实体经济服务是金融的天职。统筹疫情防控和经济社会发展，奋力开创“北方水城、美丽迁安”现代化建设新局面，需要用金融血脉滋养实体经济，离不开全市各金融机构的大力支持、积极作为。全市各金融机构要认真落实党中央、中央金融监管部门、上级金融机构和省、唐山市、迁安市决策部署，坚持“15678”基本思路，立足各自实际，扎实开展“大帮扶、大包联、大服务”行动，在搭建新平台、发展新产业、建设新家园、共创新生活中进一步发挥重要作用，坚决扛起推动迁安创新绿色高质量发展的责任担当。市地方金融监督管理局、人行迁安市支行和唐山银保监分局迁安监管组向全市各金融机构提出如下倡议：

一要坚持始终坚持政治站位。深入学习、认真贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述，把服务经济社会发展作为坚决拥护“两个确立”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体体现，认真落实市委、市政府决策部署，扎实开展“大帮扶、大包联、大服务”行动，为奋力开创“北方水城、美丽迁安”现代建设新局面作出新的更大贡献。

二要积极融入发展大局。对市委、市政府确定的重大工程、重点项目、重要工作，主动向唐山市分行、省分行、总行争取信贷指标、项目直贷、业务授权、创新试点等政策支持，让更多资本通过多种方式参与迁安创新绿色高质量发展。高度关注、大力支持创新创业，对种子期、初创期、成长期的企业，通过加大银行信贷支持、发展多层次资本市场等模式给予重点支持。

三要主动服务实体经济。常态化开展银企对接活动，组建工作专班，细化工作方案，选定包联对象，明确目标任务，全员包联市场主体，综合运用信贷、债权、股权、基金、租赁等方式，丰富服务渠道，完善产品供给，降低服务成本，提升服务质量，积极主动帮助市场主体解决资金问题，促进经济和金融良性互动、健康发展。

四要切实履行社会责任。履行疫情防控责任，严格落实窗口、网点工作人员防疫“三件套”，做到防疫好、服务优。充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，动员广大党员干部积极参与志愿服务、帮扶行动，在服务群众中亮明身份，贡献力量，传递金融温度，共建大爱迁安。

市委、市政府高度重视、关心支持金融机构发展，积极组织召开政银企互动座谈会，助推金融机构在迁安实现更大更好发展。各金融机构要讲政治、顾大局，精心组织开展活动。建立金融机构行动开展情况每月通报制度，对发现的好典型、好做法、好模式随时通报，激励大家相互学习借鉴、比学赶超。让我们携

起手来，用金融活水润泽经济沃土，以暖心服务助力市场主体，全力打造创业在迁安、事事都好办的金融品牌，倾心构筑投资到水城、发展零障碍的金融高地！

迁安市地方金融监督管理局
中国人民银行迁安市支行
唐山银保监分局迁安监管组
2022年5月7日